

# Bělotínský týden zpěvu nabídne program i pro děti

## koncerty

**Hranice** – Již po jedenadvacáté přivítá Bělotínský týden zpěvu amatérské zpěváky a sboristy z tuzemska i zahraničí. Tradiční akce, při níž se budou účastníci **od soboty 11. do neděle 19. srpna** při nacvičování závěrečného programu věnovat různým pěveckým formám, se letos uskuteční převážně v prostorách Střední průmyslové školy v Hranicích.

Cílem setkání je podle organizátorů hlavně umožnit zpěvákům a dirigentům výměnu zkušeností a navázání nových kontaktů. Bělotínský týden zpěvu je určen pro amatérské zpěváky všech věkových kategorií, kteří chtějí strávit příjemný týden intenzivním nacvičováním a setkáváním s ostatními účastníky.

„V roce 2009 se podařilo poprvé sestavit z účastníků orchestr. V této aktivitě bychom rádi pokračovali i na letošním týdnu zpěvu. Byli bychom rádi, aby si ti, kteří umějí na něco hrát, s sebou svůj nástroj vzali,“ říká referentka Martina Račková z pořádající obce Bělotín.

Organizátoři kromě doprovodu na hudební nástroje přicházejí letos s novinkou, a to s ateliérem pro děti v předškolním věku. „Jedná se nám o děti od tří do šesti let s maminkami. V dopoledním i odpoledním zkráceném bloku by děti pracovaly pod vedením zkušené učitelky hudby a tance a po zbývajícím čase by byly v péči maminek, a to buď indi-

viduálně, či při společných aktivitách,“ pokračuje Martina Račková.

Zpěv doplní každodenní zajímavý odpolední a večerní program po celý týden. „Připravili jsme například zahradní slavnost, návštěvu hranických výstavních síní, lampionový průvod nebo okružní vycházku k propasti a dále do Teplíc a dál do hranického parku.“

Celotýdenní nácvik a pro-

## XXI. Bělotínský týden zpěvu

◆ **čtvrtek 16. srpna od 18 hodin**  
Dětský koncert  
v sále ZUŠ Hranice

◆ **pátek 17. srpna od 19 hodin**  
I. Závěrečný koncert  
v kapli sv. Barbory v kasárnách  
gen. Zahálky v Hranicích

◆ **sobota 18. srpna od 15 hodin**  
II. Závěrečný koncert  
v bývalém augustiniánském  
klášteře ve Šternberku

gram vyvrcholí slavnostními závěrečnými koncerty pro veřejnost. Jako první se ve čtvrtek od 18 hodin představí nejmenší účastníci Týdne v sále ZUŠ Hranice na Dětském koncertě. Koncertní série bude pokračovat v pátek 17. srpna v 19 hodin Prvním závěrečným koncertem v kapli sv. Barbory v kasárnách generála Zahálky v Hranicích. Týdenní pěvecké soustředění zakončí následující den koncert v bývalém augustiniánském klášteře ve Šternberku. (lub)